

向中国巨头控股企业杉杉集团投资（2009年1月22日）

此次，伊藤忠商事株式会社（以下称：本社）与伊藤忠（中国）集团有限公司（以下称：ICN）合意收购中国华东地区大型企业杉杉集团有限公司（以下称：杉杉）的股份，并于本日签署协议。收购成功后，杉杉将成为伊藤忠的权益法公司（出资比率 28%）。

杉杉以纤维事业起家，目前业务已涉及到资源、新能源、电子零部件、食品、金融、不动产等多方领域，成为中国为数不多的复合型集团企业。

伊藤忠于 1993 年起便开始面向对日、对美的服饰产品 OEM 的生产，此事业不断扩大的同时，在中国国内也开展了雷诺玛 RENOMA、玛珂·爱萨尼 Marco Azzali、乐卡克 LeCoq 等品牌事业。

从长期的角度来看，中国市场将随着扩大内需的经济政策的实施以及在个人收入增加的背景下将会持续稳定的成长起来。另一方面，受金融危机的影响，全世界的经济增长速度开始减慢，可以想象中国的市场竞争将会更加激烈，与可信赖的伙伴合作确立健全的事业体制将变的日益重要。

本社根据以上市场动向以及到目前为止的业绩，基于培养事业合作的方针，决定向杉杉出资。由于是权益法公司，本社将直接参与杉杉的经营活动，加速展开战略实施。

作为伊藤忠的方针，首先要与从事品牌服饰、服饰资材相关的子公司三景联合加强纤维领域的贸易，再进而加强其他领域的事业贸易。通过与杉杉共同构筑集团的经营体制，在中国市场充分发挥本公司持有的经营管理理念及品牌专利技术、先端技能与国际网络关系，提高公司在包括欧美国际市场上的地位及企业价值。

2009 年 2 月 16 日准备在中国宁波市召开新闻发布会，签署战略合作协议。